

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування замовника	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №6» ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Місцезнаходження замовника	03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3
Ідентифікаційний код юридичної особи	25680355
Назва предмета закупівлі	15540000-5 Сирні продукти
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	<ul style="list-style-type: none">• <i>Сир сичужний м'який розсільний не менше 36% жиру – 250 кг</i>
Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3, склад харчових продуктів Замовника
Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	До 31 грудня 2023 року
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі:	Очікувана вартість закупівлі – 50 000,00 грн. з ПДВ
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі	Згідно із Додатком 1
Дата оголошення	10-05-2023
Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-05-10-006054-a

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**Код ДК 021:2015: 15540000-5 Сирні продукти**

Строк поставки: до 31 грудня 2023 року протягом року.

Місце поставки: 03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3, склад харчових продуктів Замовника.

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

Якщо замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, протокол випробувань чи сертифікат, він зобов'язаний прийняти маркування, протоколи випробувань чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством.

Обґрунтування: у замовника є необхідність у закупівлі товару даного виду, оскільки за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам замовника. Тому, для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду товару.

Технічні вимоги до предмета закупівлі:

№	Найменування товару	Од.вим.	К-сть	Характеристики
1	Сир сичужний м'який розсільний не менше 36% жиру	кг	250	Сир сичужний м'який розсільний не менше 36% жиру. Виготовлений із молока коров'ячого незбираного, молока коров'ячого знежиреного. Не допускається наявність немолочних жирів, білків, гормонів та антибіотиків. Зовнішній вигляд: Поверхня повинна бути чиста, без механічних ушкоджень, пружна, допускається відбиток перфорації. Допускається незначне виділення сироватки. Смак та запах: Смак повинен бути чистий, кисломолочний, в міру солоний. Без сторонніх присмаків і запахів. Тісто повинно бути ніжне, в міру щільне, злегка ламке але не кришталеве. Колір тіста від білого до жовтуватого, однорідний за всією масою. Рисунок відсутній. Фасування в вакуумній упаковці з полімерного матеріалу масою не більше 250 г. Термін зберігання не більше 10 діб. Якість товару повинна відповідати ДСТУ або ТУ У виробника.

Учасник у складі пропозиції надає наступні документи, що засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції, наявність яких передбачена чинним законодавством:

- посвідчення про якість та/або декларація виробника;

- протокол/ли випробувань щодо оцінки відповідності товару, виданий акредитованою лабораторією. У протоколі/лах випробувань має бути зазначена інформація про відповідність товару, що є предметом закупівлі вимогам нормативних документів за основними показниками: органолептичні та фізико - хімічні, наявність немолочних жирів, антибіотиків, афлатоксину М1,В1, вміст цукрів, гормональні препарати, ГМО,. Надати атестат акредитації лабораторії, яка надала вказаний/ні протокол/ли, з підтвердженням акредитації лабораторії з додатком та договір з даною лабораторією чинний на момент поставки продукції.

- експертний/і висновок/и

- Для підтвердження натуральності товару надати «Сертифікат відповідності критеріям натуральності» та Атестат акредитації органу з оцінки відповідності, який видав цей сертифікат, з підтвердженням сфери акредитації, згідно вимог ДСТУ ISO 14024:2018 «Екологічні маркування та декларації. Екологічне маркування типу I. Принципи та методи», ЗУ «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» № 2639-VIII від 06.12.2018р;

- Для підтвердження дотримання оператором ринку державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР надати у складі тендерної пропозиції акт, складений за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР на підприємстві Виробника та Учасника (згідно Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 08.08.2019 № 446). Акт без виявлених порушень не більше річної давнини до дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій).

- Для підтвердження дотримання оператором ринку загальних гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами, надати у складі тендерної пропозиції скан-копія оригіналу акту Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти на підприємства Виробника та Учасника (згідно НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ № 143-22 від 21.01.2022). Акт повинен бути без виявлених порушень та не більше річної давнини.

- Документи, що підтверджують впровадження, застосування та постійну дію на підприємстві Виробника та Учасника процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках, із наданням щорічного/них звіту/ів за результатом/тами аудиту згідно чинного законодавства, надання сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD чинного/их на дату кінцевого строку подання тендерних пропозицій. Надати атестат акредитації зі сферою акредитації органу оцінювання, який видав вказаний сертифікат.

- Документи, що підтверджують впровадження на підприємстві Виробника та Учасника процедури системи екологічного управління ISO 14001 (сертифікат на систему екологічного управління, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, ITD), чинних на дату розкриття; Надати атестат акредитації органу оцінювання, який видав сертифікат, з підтвердженням сфери акредитації;

- Надати експлуатаційний дозвіл Учасника на потужність, що дозволяє оператору ринку займатися виробництвом, зберіганням та реалізацією предмету закупівлі (молочних продуктів).

- Товар має постачатися за заявками закладу замовника, залишковий термін зберігання отриманого продукту має бути не менше 90% від загального.

- У разі, якщо Учасник не є виробником товару, що є предметом закупівлі, учасник надає скановану копію оригіналу договору, укладеного з виробником (дійсний на період постачання товару та з обов'язковим вказанням в специфікації предмету закупівлі).

- Товар повинен відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством України порядку, вимогам Законів України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР (зі змінами), «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 р. №142-V, спільних наказів МОН України та МОЗ України від 17.04.2006 р. № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних закладах», від 15.08.2006 р. №620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», Закону України «Про молоко та молочні продукти» від 24.06.2004 № 1870-IV, Наказу № 1140 від 29.12.2012 Мін охорони здоров'я, Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №305 «Про затвердження норм Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». Кожна партія товару має супроводжуватися документами (видатковими накладними, документами, які засвідчують якість та безпечність товару (посвідчення про якість та/або декларація виробника).

- Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі.

- Постачальник забезпечує належне санітарне утримання складських/виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни.

Відповідно до Закону України «Про захист прав споживачів» продавець (виробник, виконавець) зобов'язаний передати споживачеві продукцію належної якості, а також надати інформацію про цю продукцію. Продавець (виробник, виконавець) на вимогу споживача зобов'язаний надати йому документи, які підтверджують належну якість продукції. Забороняється введення в обіг фальсифікованої продукції.

Учасник повинен надати:

Інформацію в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є:

- громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
 - юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
 - юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
 - юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
 - пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178.
- Учасник, місце реєстрації або місце проживання якого – на тимчасово окупованих територіях, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни (договір оренди, довідка ВПО, інформація про зміну податкової адреси тощо).

Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації.